

2023年12月30日

圣诞默想之六 没有什么能让我们与你的爱分离

哦，神圣的婴孩，你刚来到这世界，父母就不得不与你一同逃往埃及。你的养父圣若瑟在梦中接到指令后立即启程，他的顺从令人钦佩（玛 2:13-14）。

辛劳、困苦、逆境、苦难和死亡都是罪的结果，你若不来，不为我们带来希望之光，我们就将永远迷失。

你，作为小小婴孩，已担负起人类应承担的罪的后果。

你知道吗，亲爱的耶稣？愈是默想祢所承受的，直至死亡的苦难，对祢的爱就愈深，就愈加懂得你因着天父之爱的感动，不遗余力地将我们从黑暗中救援。这是我们永恒感恩的源泉，是我们在尘世生活中已拥有的巨大喜乐。

只有少数人能从你的苦难中了解你。是的，你的母亲了解，即使在痛苦中，她亦对天父的旨意给出了肯定的回应。

我们在受苦时，总是能够向祢求助。你教导我们像你那样，因着爱去背负十字架，从内在将苦难转化，进而使我们变得高尚。

亲爱的孩子，即使痛苦和死亡，我在你内是安全的；你来是要宽恕并消灭罪恶，那么，我应当怎样呢？凭着忠信，没有什么能把我从你的爱中夺去！（罗 8:35-39）

你是我们的救主，我们等候的救主。而现在的你，是神圣的婴孩。